師 友 林瑞銘校長 當年師友只尋常,今日方知此意長。 歷盡滄桑身猶在,不教風雨蔽斜陽。

寄來明社 60 社慶 DVD,喜歡極了,百看不厭。東山培正曾是我的家,王廣昌、古巴堂是我的睡房。校園一草一木我都非常懷念。當我看到聽到一羣白髮斑斑,喜氣揚眉而似曾相識的老同班同學時,心裡不禁念起了林瑞銘先生的一首詩:當年師友只尋常,今日方知此意長。歷盡滄桑身猶在,不教風雨蔽斜陽。想不到有秦始皇之稱的林老師竟然寫出這樣感人的詩!不是不想參加明翔兩社的聯誼聚會,是心有餘而力不足。

加拿大伍國儒 2013 年秋 廣州明社通訊稿節錄



懷舊與感恩 -- 建社 65 週年慶有感

1948 建社曾全光

光陰似箭,離開母校培正已有65週年了。雖然已是65年前的事,但是在培正學習的許多印象仍記憶猶新:何宗頤老師的代數、幾何課,講解精辟握要,深入淺出;黃振鵬老師物理課的英文提要在黑板上的工整書寫,一目了然;Miss Wong 老師英語課的發音練習,更使我終身受用;還有,馮棠校長為辦學經費在美洲募款的事蹟,亦使我感動。正是由於這許多師長們的辛勤培養,為建社同學打下了學術上的艱實基礎,造就了為以後進入社會有了可喜的貢獻。

許多同學在國內外有了卓越的成就:其中有在中國的中國電器工程專家楊競衡同學,享有食品工程泰 斗的梅子熙是"世界食品科技學院"的院士,中國的結構工程專家梁啟智同學,中國華南地區運動學院創 始人歐陽孝教授,外科專家陳國銳,冶金專家莫培根等等,都是培正培養的精英。在這喜慶的日子里,我 們都心存對母校感恩之情,祝愿母校為今後培養人才方面作出更大的貢獻。

附記:建社香港同學每周三都在皇宮酒樓(原普慶戲院對面)聚會,共敘友誼。具體聯系人為趙汝康同學,電話:23958143; Cell:91691286